
Občinska konferenca SZDL

Aktivnosti se vrstijo
Na posvetu predsednikov krajevnih konfe-

renc SZDL je tekla beseda o nadaljnjih aktiv-
nostih krajevnih organizacij. Pri tem je zlasti
izstopaia problematika, ki je vezana na nadalj-
nje utrjevanje krajevne samouprave, koordi-
nacijo družbenopolitičnih aktivnoeti, pripravo na
programske konference kot tudi na utrjevanje
vloge krajevnih organizacij pri uresničevanju
skupno dogovorjenih nalog. V obdobju sep-
tember — oktober bomo največ pozomosti
namenili naslednjim nalogam:

— pripravi in izvedbi programskih konfe-
renc krajevnih konferenc SZDL, na katerih
bomo obravnavali poročila o delu v minulem
obdobju, opravili kadrovske popolnitve posa-
meznih delovnih teles ter sprejeli programske
usmeritve za delo v prihodnje,

— obravnavaH gradiva, ki bodo na dnevnih
redih zasedanj delegatske skupščine, oziroma
skupščin samoupravnih interesnih skupnosti,
s posebnim poudarkom na obravnavi osnutka
dplgoročnega plana Ljubljana200C, poročila o
gospodarskih gibanjih v prvem polletju, pro-
blematiki oblikovanja sredstev splošne porabe

v občini in mestu, obravnavi smernic za pri-
pravo družbenega plana ter osnutkov odlokov
o sprejetju zazidalnega načrta ŠP 6-Agrostroj,
šS 7/I Dravlje itd.

Za boljše delo delegacij za delegiranje v
skupščine SIS pa bodo odgovorni organi v KS
in OZD obravnavali delovanje teh delegacij in
se na osnovi ocen ustrezno organizirali in
okrepili delo delegacij.

V okviru obeležitve mednarodnega tedna
otroka v času od 1. do 8. oktobra bodo v občini
in nekaterih krajevnih skupnostih organizirane
razprave na temo »Otroci in mladina soustvar-
jajo novo prihodnost.«

V krajevnih skupnostih bodo skupaj s so-
cialno-zdravstvenimi komisijami ponovno
ažurirali evidenco upravičencev socialne po-
moči, povečali skrb za Ijudi, ki so te skrbi de-
ležni in urejevali druga vprašanja v zvezi z nji-
hovim zagotavljanjem. Pri delu aktivistov
SZDL se mora tem vprašanjem posvetiti večjo
pozomost, saj so mnogi, ki bi lahko bili te po-
moči deležni, pa je ne uveljavljajo.

Pred potrošniikimj sveti so pomembne na-
loge, da skupaj z aktivisti SZDL pomagajo pri
zagotavljanju preskrbe socialno šibkim in dai-
gim pri preskrbi s kurivi in ozimnico.


